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PARTEA I 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5 puncte 
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PARTEA A-II- A 

11. x= vârsta iedului mijlociu și d diferența de vârstă................................................................................2p 

Vârsta iedului mic = x – d, vârsta iedului mare= x + d................................................................................2p 

Dacă lupul l-ar fi mâncat pe cel mijlociu, avem x= 6 Fals..........................................................................4p 

Dacă lupul l-ar fi mâncat pe cel mic, avem 2x + d > 20 Fals......................................................................4p 

Dacă lupul l-ar fi mâncat pe cel mare, avem d > 8………...........................................................................4p 

d=10, x=11...............................................................................................................................................2p 

Finalizare.................................................................................................................................................2p 

12. a)                             ..........................................................................2p 

                    ........................................................................................................3p 

            ................................................................................................................................5p 

b)             ...........................................................................................................................3p 

           ..................................................................................................................................2p 

c) Dacă c = 4b, atunci b= 300..................................................................................................................3p 

a=600.....................................................................................................................................................2p 

OFICIU 10P 

ORICE SOLUȚIE CORECTĂ, ALTA DECÂT CEA DIN BAREM, ESTE PUNCTATĂ MAXIM. 


